
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

＜平成２９年第３回定例会が行われます＞ 
平成２９年９月１日より第３回定例会が行われます。 

８月２５日に議会運営委員会が行われ、正式な議会予定が決定します。 

また、今回は決算審議が行われます。決算審査は、平成２８年度に市長から提出され

た一般会計、特別会計決算書や関係書類について、計数が正確であるか、また予算の

執行や事業の経営が適正かつ効率的に行われているかを審査します。 

 （地方自治法第 233 条第 2 項、地方公営企業法第 30 条第 2 項）で定義されています。

その他の予定では会派代表質問、個人一般質問、各常任委員会で審議（１日に各常任

委員会に付託されます）最終日９月２８日に議案審議されます。 

 

今回、私「稲葉たけし」も一般質問『個人質問』を行います。現在市職員と答弁の調

整を行っていますが主な内容を下記に示します。 

１ 市職員の労務管理について 

（１）市での時間外勤務手当削減の施策について 

  ①「印西市人事行政の運営等の状況より」（平成２７年度）の資料より職員の時間

外勤務手当が２億円を超えていたが平成２８年度はどのような残業時間の削減

施策を行ったか 

  ②平成２８年度の実績について 

  ③平成２９年度はどのような削減施策を実施しているか 

（２）市職員の定員管理の数値目標及び進捗状況について 

（３）市職員としての障がい者雇用状況について 

  ①平成２９年度の市職員としての障がい者雇用状況について 

  ②今後の障がい者雇用計画について 

２ マイナンバーカードの普及率及びコンビニ交付の状況について 

（１）交付状況について 

  ②運用上の問題点、市民からの問い合わせ等について 

  ③マイナンバーカードの交付数、交付率について 

  ④今後マイナンバーカードを使用した交付書について他市では戸籍等もコンビニ

交付を実施している市もあるが印西市の計画について 
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３ Ｗケア対策及び老々介護について 

（１）市のＷケアの状況について 

   内閣府は２０１２年の就業構造基本調査で「ふだん育児をしている」「ふだん介

護をしている」の両方を回答した人を「ダブルケア」の担い手と定義し推計し

た。その結果、全国で少なくとも２５万３千人にもなり、その内訳として女性

が１６万８千人で、男性が８万５千人。女性により負担が偏っている実態が浮

かび上がった。 

  ①市内でのＷケアの状況を市は把握されているか 

  ②Ｗケアの対策として市の組織を超えた支援体制の連携について 

  ③将来的に育児と介護両方を受け付ける「Ｗケア相談窓口」等の窓口の設置の考

えはないか伺う。 

（２）老々介護・認認介護について 

   高齢者が高齢者を介護するいわゆる老々介護の割合が厚生労働省の調査結果に

よると、在宅介護をしている家庭のうち、介護者・要介護者ともに６０歳を超

えている割合は６９パーセントにもなるという結果が出ている。 

   また、認知症の人が認知症の人を介護する「認認介護」の事例も数多く出てい

る。 

  ①市内の老々介護・認認介護についての状況を市は把握されているか 

  ②市の施策について 

＜印西市中央学校給食センターがオープンしました。＞ 
平成２９年８月２３日に開所式に行って来ました。 

本センターは施設の老朽化対策や更なる衛生管理面

の強化を図る為に平成２６年２月に「学校給食セン

ター整備基本計画を策定後平成２７年１２月に着工

後平成２９年２月に竣工しました。また、愛称を「コ

スモスキッチン」となったそうです。 

式典後久しぶりに給食を試食させて頂きました。と

ても美味しくなっていました。９月より各小中学校

へ提供されます。 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

『稲葉たけし通信』のバックナンバーについて 

各ご家庭にお届けしていますがなかなか毎号をお届けできな

いでご迷惑をおかけしていますが、『稲葉たけし通信』のバッ

クナンバーをホームページよりダウンロードできるようにし

ています。 

パソコンの方は下記のアドレスから参照、ダウンロードして 

ください。http://inabatakeshi.jimdo.com/ 

またスマートフォンの方は 

右記のＱＲコードを読み取って 

サイトより参照してください。   

 

行政相談について   

おかげさまで日々忙しく印西市内で活動させて頂いております。

市民の皆様からご要望で週一回行政相談会を実施致します。 

日時：毎週木曜日 １０：００～１２：００まで 

場所：稲葉たけし後援会事務所（大森３５２８番地３） 

市行政についての要望や相談なんでもかまいませんのでお気軽

にご相談ください。（なるべく下記へ連絡後にお越しください） 

連絡先：０４７６－４２－２３７６（稲葉） 

『稲葉たけし』後援会のご案内 

共に印西市の発展の為に政治活動をご支援頂ける皆様を随時募

集しております。『印西に新しい風を！』皆様のご支援、後押し

を心よりお待ちしています。 

 

編集後記：猛暑と言われていた今年の夏は雨が続いてしまい海やプール等はとても入場者が少ないようです。９

月３日まで BIGHop 内で行われているインパクも入場数が心配です。また、日照不足の影響で野菜の高騰や米

の不作が予想されています。今、旬の梨も少し影響を受けているようです。来週末はもう９月になってしまいと

ても時間が早く過ぎて行ってしまいます。同じ１年や１ケ月でも年齢や時期、自分のおかれている状況によって

短く感じたり早く感じたりするのはとても不思議に感じます。私の今後の予定は主に一般質問についての市職員

との答弁調整、各審議内容の調査となります。季節の変わり目ですが、どうか皆様におかれましてもお体ご自愛

ください。 

 


